
REFERAT FRA STYREMØTET 08.07.2010 

 
Tilstede:      Meldt forfall : 

 

Arild Harjen      Tor-Arild Dirdal 

Shona Nedgungadi 

Trude Johansen 

Eileen Strand 

Heidi Nilsen 

Ann Kristin Diskerud 

 

Tidligere referater : 
 

Referat fra møtet 06.03.10 og 06.06.10 ble godkjent. Sak 03/10/2 jobbes fortsatt med: 

 

Regnskap Sørlandet arbeides fortsatt med. Arild har fått oversikt over regnskapet, men det 

gjenstår noe arbeid for å få en fullstendig oversikt. Arild kontakter kasserer Kari Ditlefsen 

angående dette. 

 

Regnskap Trondheim ser greit ut. Det har i lang tid vært en del usikkerhet rundt en 

”spesialavtale” angående innbetaling av aktivitetsavgift som skal ha vært inngått i 2008. Arild 

og Shona har informerte styret om at denne avtalen ikke er tilfelle. Arild informerer kasserer 

Kari Ditlefsen. 

 

Styret håper for fremtiden at distriktenes regnskap skal være levert og være fullstendig til de 

frister som er satt. De aller fleste distrikter forholder seg til dette. 

Det er tidkrevende og vanskelig for dagens styremedlemmer og skulle sette seg inn i regnskap 

og avtaler som er inngått før man selv var medlem av styret.  

 

Sak 10/10 Økonomi : 

 

Dagens medlemstall er synkende. Styret vil på årets oppdrettermøte foreslå at alle oppdrettere 

melder inn sine valpekjøpere i klubben.  

 

For øvrig så er økonomien i klubben fortsatt bra. 

 

Sak 11/10 Distriktsgjennomgang : 
 

Dagens representant Kirsti Greibrokk vil trekke seg. Og det har kommet forslag om nye 

distriktsrepresentanter for Oslo/Akershus. Trude kontakter disse, og tar saken opp på neste 

styremøte. 

 

Distriktsmøte 2010/Aktiv med hund. 
 

Det vil bli møte for alle distriktsrepresentanter i forbindelse med Sørkedalen Show, helgen 4-

5 september. Dette vil være et motivasjonsmøte/idebørs for klubbens distriktsrepresentanter.  

 

Trude og Eileen er ansvarlig for invitasjon og agenda. Arild er ansvarlig for transport og 

overnatting.  



 

 

Sak 12/10 Avlsrådet : 
 

Det vil bli felles møte for avlsråd og styret også i 2010/2011. Dato kommer senere.  

 

Styret har hatt oppe til behandling  avlsrådets medlemmer. Helle Høie har uttrykt et ønske om 

å trekke seg. Styret ble derfor enige om at dersom Helle ikke ønsker å være medlem, så vil 

Kirsten Ravndal bli forespurt. Styret kommer tilbake med informasjon om dette senere. 

 

Sak 13/10 Gjennomgang ny mal for utstillingsarrangementer: 

 

Arild har laget en mal for utstillingsarrangementer i Oslo/Akershus. Denne ble gjennomgått. 

 

Sak 14/10 Høstutstilling 2010 

 

Det har vært en del problemer med å få tak i dommere til utstillingen. Dette er nå løst. Trude 

har ansvaret for stand, begge dager. 

 

 Det vil bli et nytt møte i utstillingskomiteen i løpet av august/september. Innkalling kommer. 

 

Sak 15/10 Rutiner ved valg av dommere til våre spesialutstillinger 

 

Styret har tidligere bestemt at første forslag til dommere ved våre spesialutstillinger kan 

komme fra den lokale arrangør. Det å få velge en dommer er ofte en motiverende faktor, mens 

det å bli påtvunget en dommer har vist seg å være svært lite motiverende. Dommerforslaget 

skal sendes styret ved lederen, som så sender det til dommer komiteen og resten av styret for 

kommentarer. Kun ved vesentlige motargumenter kan forslaget endres.  

 

Sak 16/10 Utstillinger 2011 
 

Bergen, Best i Vest 2011 dommer Malcolm Smith 

Oslo Spot Show 2011 dommer Elina Haapniem 

 

Sak 17/10 Wafdal 2011 
 

Nederland er fratatt arrangementet i 2011 grunnet mye rot og manglende personell/økonomi. 

Andre land er derfor forespurt. Styret i Wafdal ønsker i utgangspunktet ikke at Wafdal skal 

arrangeres i Norge så kort tid etter at vi arrangerte det sist. Styret har derfor ikke tatt stilling til 

om vi ønsker å arrangere dette i 2011. Vi går ut ifra at det vil komme mer informasjon om det 

er andre land som vil påta seg Wafdal 2011 i løpet av august. Styret tar dette opp, dersom det 

viser seg at ingen andre land takker ja.  

 

Sak 18/10 25 års jubileum 
 

Norsk Dalmatiner Klubb har 25 års jubileum i 2011. Dette skal markeres ved klubbens 

spesialutstillinger i løpet av året. Styret bestiller spesielle premier til alle BIR/BIM hunder på 

spesialene dette året. Det vil også bli sendt ut en liten oppmerksomhet til klubbens 

medlemmer sammen med et av DA-nytt utgavene dette året. 

 



Styret vil på neste årsmøtet be om lov til å utnevne Æresmedlemmer i klubben i forbindelse 

med jubileet. Og det blir Jubileumsfest i forbindelse med Oslo Spot Show 2011. Mer 

informasjon om dette kommer senere.  

 

Sak 19/10 Diverse  
 

Dommerkonferanse : Det vil bli avholdt dommerkonferanse for rasen i forbindelse med Norsk 

Kennel Klubb sin dommerkonferanse i januar 2011. Styret har forespurt Arne Foss om å lede 

dette for vår rase. Og han har takket ja. Tyge Greibrokk er forespurt om å informere om 

rasens helse, også han har takket ja. 

 

08.07.2010 

Ann Kristin Diskerud 

 

 

 

 

 

 

 

 


